. BODY/
CARROSSERIE

504
(Clear/Claire)

BONUS BOTTLE
GRATES/CAISSES
DE BOUTEILLES
BONUS

(Apply decals after painting
Appliquez des décalques apres la peinture)

6. FINAL ASSEMBLIES/ASSEMBLAGES FINAUX
o

OPTION
18

NOTE: This kit includes EXTRA
PARTS not shown in the instrucitons.

REMARQUE : Ce kit comprend des PIECES
SUPPLEMENTAIRES non indiquées
dans les instructions.

. @

(DO NOT CEMENT/

NE PAS CIMENTER)
(Hood should pivot freely/
Le capot doit pivoter
librement)

Cagily....
Cokew

Chrysler, Willys and related logos, vehicle model names and trade dress are trademarks of FCA US LLC and used under license by Round 2 LLC.

©2022 FCA US LLC. COCA-COLA, COKE, the Contour Bottle Design, the D\ of The Coca-Cola
Company and, in Canada, Coca-Cola Ltd. Coca-Cola graphics ©The Coca-Cola Company. All rights reserved. Distributed by Round 2 LLC. AMT and
design s a trademark of Round 2, LLC. ©2022 Round 2, LLC, South Bend, IN 46628 USA. Product and packaging designed in the USA. Made in
China. All rights reserved. / Chrysler, Willys et s logos associés, les noms de modéles de véhicules et I'haillage commercial sont des marques
de commerce de FCA US LLC et utilisées sous licence par Round 2 LLC. ©2022 FCA US LLC. COCA-COLA, COKE, le design de la bouteille contour,
le ruban dynamigue et Iicane du disque rouge sont des marques de commerce de The Coca-Cola Company et, au Canada, de Coca-Cola Ltd.
Graphigues Coca-Cola ©The Coca-Cola Company. Tous les droits sont réserves. Distribué par Round 2 LLC. AMT et son design sont des marques
déposses de Round 2, LLC. ©2022 Round 2, LLC, South Bend, IN 46628 Etats-Unis. Produit et packaging concus aux USA. Fabriqué en Chine.
Tous les droits sont réserves.

\—————————————

(Clear/Claire) /’
(Attach from inside/ %/ ;
Attacher de l'intérieur) /
,/I OPTION
4 350

70 ..
(C) (Lens/Lentille: [N] )

o BODY TO CHASSIS/CARROSSERIE AU CHASSIS

A1406M-200

PAINT COLORS / COULEURS DE PEINTURE
[A] | Back/ Noi [a] | Yellow/ Jaune
Flt lac / Noi Mat [R] | Tn
[c ]| Semi-Bloss Back / Noir Semi-Glacé [s] | Brown/Bun
[D] | White/Blanc L+ Blue / Bleu Clair
LET | Fat Whte / Blanc Mat [T | Med.Blue / Blew Moyenne
CET | Sier/ Avgent Dark Blue / Bleu Fonce
61| Chrome (Bright Silver) / Chromee (Brillant Argent) [w] Transparent Blue / Bleu Trangparent
m Aluminum / Aluminium L. Green / Vert Clair

) Steel Dark Green / Vert Fonce
Brass / Laiton Gray / Gris
(K] | God/Lor Purple / Pourpre
Anber / Anre L1C] | Iterior Color / Coueu ntiiure
[w] Transparent Amber / Ambre Transparent Body Color / Couleur Camosserie
m Red / Rouge A Semi-Gloss / Semi-Glace

12(R), 13(L) (0] | Transparent Red / Rouge Tansparnt Z/\ | Gloss/Glacs

[PT | Orange /A | Wtalic/ Métaligue

READ THIS BEFORE YOU BEGIN
LISEZ CECI AVANT DE COMMENCER

Look over this instruction sheet carefully before you begin building. Follow the assembly instructions and "test-fit" the parts without cementing. This will
familiarize you with the location of the parts. For the best results, the various sub-assemblies and components should be painted before any "chrome™ parts
are attached. For example: When attaching "non-chrome" body accessories, it is best to cement them in place and paint the body as a unit. AMT® kits are
molded from the finest High-Impact Styrene plastic. Use only paint and cement made for Styene. Trim excess plastic from parts before joining. When attaching
"chrome" parts, scrape plating away where parts are to be joined. Use just enough cement to join parts, and be careful not to smear cement on exposed
surfaces. Built according fo the instructions on this sheet, you should have no trouble assembling your kit. Just FOLLOW THE NUMBERS, as parts are numbered
in order of assembly. (C) INDICATES "CHROME" PARTS. (2x) INDICATES QUANTITY OF SAME PART.

Lisez attentivement cette feville d'instructions avant de commencer la construction. Suivez les instructions de montage et "festez
I'ajustement” des piéces sans coller. Cela vous familiarisera avec I'emplacement des piéces. Pour de meilleurs résultats, les différents
sous-ensembles et composants doivent étre peints avant de fixer les piéces "chromées". Par exemple: lors de la fixation d'accessoires
de carrosserie «non chromés», il est préférable de les cimenter en place et de peindre le corps comme un tout. Les kits AMT® sont
moulés @ partir du meilleur plastique styréne résistant aux chocs. Utilisation uniquement de la peinture et du ciment pour Styene.
Coupez I'excédent de plastique des piéces avant de les assembler. Lors de la fixation de piéces "chromées”, grattez le placage @
I"endroit o0 les piéces doivent &tre assemblées. Utilisez juste assez de ciment pour assembler les piéces et veillez & ne pas enduire
de ciment les surfaces exposées. Construit selon les instructions de cette fiche, vous ne devriez avoir aucun probléme @ assembler
votre kit. SUIVEZ LES CHIFFRES, car les piéces sont numérotées par ordre d'assemblage. (C) INDIQUE DES PIECES "CHROME". (2x)
INDIQUE LA QUANTITE DE LA MEME PIECE.

PANEL TRUCK
CAMION A PANNEAUX

l. ENGINE/MOTEUR

326 (L), 327 (R) e
_1'

315, 316, 322, 323

344, 345
(C)

10 (R), 11 (L)

\

\
NOTE: locate (2x)
after engine is \
attached to chassis. \

REMARQUE: __-—--""_

Localisez une =
. fois que le moteur \
. estfixé au chassis.

(2x)
(Block/Bloc: [V] )
(Trans: [1])

0.

319
(C)
(Case/Cas: [1])

FRONT
DE FACE

306

(2x) (C) (2x) (C)

(2x) SMALL TIRES/PETITS PNEUS [

(2x) LARGE TIRES/GROS PNEUS



3. INTERIOR/INTERIEUR
330 Q

(C) (Rim/Jante: [A])

4. CHRSSIS/CHASSIS

2 o -
352
(2x) (C)
6
(To/A “B")
([aJor/ou EA)
(Details/Détails: [G] )

339 (R), 340 (L)

. 331(L),332R A
LOCATE HEADERS TO ENGINE

. C
SP (C)m ”
LOCALISEZ LES EN-TETES AU MOTEUR ' A

_3_— (Side and rear exterior/

351
| Extérieur latéral et arriére: [ )

= % -
\ \ \ D
\ \ \
‘|‘ \\ . \\\
2 o ' it
i ! (€) (2 pes) LOCATE ASSEMBLED ENGINE TO CHASSIS ﬂ (2x) (C) \
¢ \ pes. LOCALISER LE MOTEUR ASSEMBLE Q)
\ \ AU CHASSIS
\ \ 348
'\ ) )
,, a, O
.: ‘=.
15 ' / '\
: o : . |
(Locate part to center in Step 4 7 303 ! ! \\
Localisez la piéce au 354 (C) {
centre a |'étape 4) (C) !
[ i
II' 7 1

LOCATE FUEL WATER
TANK TO FRAME
LOCALISEZ LE RESERVOIR D'EAU
DE CARBURANT SUR LE CADRE
41
OPTION
FUEL WATER TANK

RESERVOIR D'EAU
CARBURANT

* NOTE: Only use if
including Part #29

394, 393
(2x) (C)

Push Bar during Chassis

Assembly. (See Step 4,
OPTION “B”)

(To notches
{_Localiser aux encoches)

~

REMARQUE : N'utilisez que si

\‘ y compris la partie #29 Barre
\“ de poussée pendant le chassis
1
)
)
\

1

)

\

Assemblée. (Voir I'étape 4,
OPTION "B")

398, 397

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

(2x)(C)
® «
40 OPTION “B”
(Tire/Pneu: [8] )
(Wheel/Roue: [F])

w
-
//’ E
I
f’J

OPTIONAL

FACULTATIF



